

## РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

Добавил(а) Administrator  
08.02.10 17:07 -

---

30.01.2009

### РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

В конце января этого года в рамках Национальной образовательной программы "Интеллектуально-творческий потенциал России" состоялся традиционный **Рождественский Фестиваль-конференция**

. Фестиваль проводился с целью выявления и поддержки интеллектуально и творчески одарённых учащихся 1-6 классов.

**Фестиваль** - это возможность раскрыть свои таланты и осуществить самую яркую мечту!

**Рождественский Фестиваль** - это новые друзья из многих городов и сёл России, незабываемые встречи с интересными людьми, увлекательные командные конкурсы и самые неожиданные испытания.

Самым ярким событием на Рождественском фестивале-конференции стало выступление известного композитора, который написал огромное количество песен к мультфильмам и кинофильмам, - Евгения Крылатова. Когда Евгений Павлович Крылатов увидел в зале таблички городов, из которых приехали ребята 1-6 классов, восхитился: Санкт-Петербург, Рыбинск, Новосибирск, Салехард, Златоуст, Сызрань, Гай, Югорск, Пенза, Вельск. Особенно радостно он приветствовал ребят из Перми, ведь это его родина.

Подробнее о фестивале [читайте здесь!](#)